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Konjunkturumfrage Jahresbeginn 2021 (572 Antworten) 

 

Konjunkturklimaindex für den Bezirk der Industrie- und Handelskammer Siegen 

 

Lagebeurteilungen und Erwartung aller Unternehmen im IHK-Bezirk Siegen 
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Risiken für die wirtschaftliche Entwicklung 
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Saldo aus positiver und negativer Einschätzung

Inland

Ausland
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Baugewerbe 
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Einzelhandel 

 

 

Großhandel 
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Dienstleistungsgewerbe 

 

 

Gastgewerbe 
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